

РАЗГОВОРЫ О ВАЖНОМ

12 декабря учащиеся 9ф класса провели классный час, посвященный Дню Конституции.

День Конституции Российской Федерации, который отмечается ежегодно 12 декабря, — одна из значимых памятных дат российского государства.



Ребята актуализировали свои знания о главном законе страны. Посмотрели видео-обращение председателя Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации В.И. Матвиенко и видеоролик о Конституции, обязанностях и правах граждан. Приняли участие в информационной палатке, где продемонстрировали свои знания



Права, свободы человека —таков приоритет страны.
Мы Конституции навеки
Канонам следовать должны.
Мы честь Отчизны охраняем,
Мы все едины, мы — народ!